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Terep, engedélyek 
1985 és 1995 után az idén harmadik alkalommal került lebonyolításra a Postás Kupa a Pilismaróti Erdészet területén. 
Eredetileg erre a terepre a Középtávú és Váltó OB-t terveztük, de a Természetvédelmi Felügyelőség júniusban ezen a 
terepen nem engedélyez versenyt, sőt tavasszal is az április 9-10-i hétvége volt az utolsó időpont, amikor versenyt 
lehetett rendezni. Így módosítani kellett a Postás kupa eredeti időpontját, korábbra hozva a verseny időpontját. Végül 
2010. december végén megkaptuk a természetvédelmi engedélyt. Az Erdészet kezdetektől fogva nem zárkózott el a 
verseny rendezésétől, de különböző kikötéseket tett a rendezéssel kapcsolatban (Cél helye, rendezők gépkocsi 
behajtásának korlátozása, parkolás rendje, stb.). Az erdészeti engedélyt írásban a verseny előtti napon kaptuk meg, 
amikor megkötöttük a területhasználati szerződést és kifizettük az ezzel kapcsolatos díjakat. Újdonság a Pilisi Parkerdő 
területén, hogy magáért az engedélyért is fizetni kell (10 ezer Ft + ÁFA). 
A kiváló terepen évek óta nem volt tájfutó verseny, a fiatalabb korosztálynak teljesen ismeretlen volt. 
Az erdészet csak a Hoffmann fogadónál engedélyezte a Versenyközpont és Cél kialakítását. Ennek a verseny 
szempontjából előnye és hátránya is volt. Ez a környező terep legalacsonyabb pontja, ami a pályakitűzésnél több szintet 
jelentett, viszont kulturált, esztétikus környezetett biztosított a verseny résztvevőinek. A Célhely elég szűk területre 
korlátozódott, de a verseny Célban tartózkodó résztvevői szinte színházban érezhették magukat, mivel az étterem 
teraszáról és az előtte elterülő lejtős, füves területről mint egy színházban, úgy nézhették a szemben lévő hegyoldalon 
futó versenyzőket, főleg a váltó átfutó pontja volt nagyon látványos. 
A parkolást csak az erdészeti út mellett egy sorban, a Céltól 1200 méterre kezdődően engedélyezték, így volt, akinek 
több mint 2 km-t kellett a versenyközpontig gyalogolnia. A rendezőség ezt a helyzetet úgy próbálta enyhíteni, hogy az 
első napi korlátozott jelentkezést a parkoló elején helyezte el, és innen 100-200 m sétával mindkét napi rajt is elérhető 
volt. A parkolást a parkerdő biztonsági szolgálata segítette. Úgy a rajtok közelében, mint a Célban mobil illemhelyeket 
helyeztünk el. 
Tömegközlekedéssel a Két-bükkfa-nyeregig ill. Pilisszentlélek felöl lehetett a versenyt megközelíteni. 
A színvonalas és méltányos árú kollégiumi szállás Esztergomban, a tornatermi szállás Pomázon volt. A versenybíróság 
az igen színvonalas, de nagyon drága Hoffmann fogadóban lakott, de ennek igénybevétele része volt az erdészeti 
megállapodásnak. 
 

Térkép 
A verseny térképének helyesbítéséhez elsősorban az 1995-ös versenytérképet használtuk fel. A helyesbítést, 
felülvizsgálatot csak a természetvédelmi engedély megérkezése után mertük felvállalni, de januárban vadászat miatt még 
a helyesbítők sem mehettek a terepre, így az érdemi munka csak februárban kezdődhetett el. Ez nagyon rövid idő volt 
ahhoz, hogy alaposabb felülvizsgálat történhessen. Végül a verseny előtti héten elkészült a végleges térkép, amely már a 
stekkeléskor és ellenőrzéskor tapasztalt észrevételeket is tartalmazta. A térképek nyomdai előállítása, 
pályafelülnyomásokkal, igen jó minőségben a verseny előtt négy nappal készült el. A váltó térképek előállítása digitális 
formában történt. Az egyéni versenyekre egy tizenötezres és két tízezres kivágat készült, valamint a váltóra egy tízezres. 
 

Pályakitűzés 
A pályák technikai és fizikai nehézsége a már Postás kupákon megszokott színvonalat tükrözte, de néhány kategóriában 
túl nehéznek bizonyult a mezőnynek.  
 

Tájékoztatás 
A Kiírás, Értesítő és eredmények a versenyszabályzat által előírt tartalommal és határidőkkel készültek el. A verseny 
során a szpikeri tájékoztatás folyamatos, az írásos eredmények kirakása kissé lassú volt. A váltónál az átfutó pontról 
elektronikus formában közöltük az átfutó versenyzők adatait.  
 

Verseny lebonyolítása 
A több évtizedes gyakorlattal rendelkező rendezői gárda létszáma 40 fő volt. A felvezetés már pénteken elkezdődött, 
szombaton délelőtt úgy a középtávú, mint a váltóverseny pontjai felvezetésre került. Sajnálatos hiba volt a rendezők 
részéről, hogy a középtávú verseny pontjainak bontási tervébe hiba csúszott és néhány váltó pont is bontásra került. A 
hiba gyorsan orvosolva lett, de így is a váltók első futóinak egy része nem találta pontját és ez 5 váltó kategóriát érintett. 
Az egyéni versenyre a szeles, de szép napsütéses időben sokan jöttek el, és végül mindkét nap 900 felett volt a befutó 
versenyzők száma, akik 6 országból érkeztek. 
 

Eredményhirdetés 
A versenyre úgy az egyéni, mint a váltó dobogós helyezetteknek egyedi érem készült. Az egyéni versenyen serlegeket és 
pólókat vehettek át a kategóriák győztesei és helyezettjei. Az eredményhirdetések a programban meghatározott időben 
megtörténtek. Óvás nem volt, de a versenybíróság a váltónál kiemelte azokat a kategóriákat, ahol bizonyos ideig 
hiányoztak pontok. 
 

Egyéb 
A váltóverseny közben néhány versenyző a villanypásztorok vezetékének ütközött, ami enyhe sérülést okozott 

náluk. Valószínűleg a viharos szélben leeső faágak rongálták meg a hálózatot. Másnap kikapcsolták az áramellátást. 


